



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Altenberge, odmena 2550 EUR

muž 82 rokov 178 cm 95 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre manželský pár. Prvou osobou na starostlivosť je 79-ročná seniorka s výškou 163 cm a hmotnosťou 55 kg. Je čiastočne mobilná, používa chodítko a občas aj invalidný vozík. Medzi jej diagnózy patrí stav po mŕtvici, vysoký krvný tlak, epilepsia a alergia na včelí a osí jed. Je zriedka inkontinentná, no v noci používa vložky. Ráno potrebuje pomoc s prebudením, základnou hygienou a prípravou raňajok. Denné povinnosti zahŕňajú varenie, upratovanie, pranie, žehlenie, pripomínanie užívania liekov a dostatočného príjmu tekutín, a venčenie psa dvakrát denne. Druhou osobou je 82-ročný senior s výškou 178 cm a hmotnosťou 95 kg. Trpí inkontinenciou moču a stolice, má diagnostikovanú sklerózu multiplex, oslabenú pravú nohu a problémy s chôdzou. Je čiastočne dezorientovaný a nemôže zostať dlho sám. Potrebuje pravidelnú pomoc pri hygiene, obliekaní, výmene inkontinenčných pomôcok a presunoch z postele na invalidný vozík. Chôdzu na krátke vzdialenosti zvláda s chodítkom, pre dlhšie trasy používa invalidný vozík. K dispozícii má polohovateľnú posteľ a zdvíhaciu pomôcku. Opatrovateľka zabezpečuje jeho denné potreby vrátane prípravy čerstvých jedál, spoločenských aktivít, prechádzok a jednoduchých rozhovorov. V domácnosti žije aj syn manželov, ktorý býva na poschodí a môže príležitostne pomôcť, rovnako ako dcéra, ktorá býva 20 minút od miesta. Navyše, prichádza dvakrát týždenne (v utorok a sobotu) ošetrovateľská služba na štyri hodiny, aby zabezpečila základnú hygienu a sprchovanie. Opatrovateľka bude mať k dispozícii samostatnú izbu s rozlohou 15 m², vybavenú posteľou, skriňou, stolom, umývadlom a televíziou. Internet je k dispozícii. V domácnosti sa nachádza pes, o ktorého sa opatrovatel'ka stará v rámci dohodnutých povinností.

Diagnózy / pracovné povinnosti

Pranie, Varenie, Žehlenie, Umývanie, Prechádzky, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie, Nočné vstávanie,

Požiadavky / opatrovatel'ku

Nemecký B1-stredne pokročilá, Skúsenosti s opatrovaním

Pracovný pomer	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denne	Mesačne	Turnus
Živnosť	utorok 14.01.2025	utorok 25.02.2025	42 - 42	85.00, EUR	2550, EUR	3570, EUR
					Príspevok na cestu	180 EUR

Spolu
živnost'

3750 EUR

Altenberge, DE